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Gratulujemy wyboru wysokiej jakości produktu DE DIETRICH. Zalecamy Państwu dokładne zapoznanie się z niniejszą instrukcją, aby
zagwarantować optymalne działanie Waszego urządzenia. Jesteśmy pewni, że Państwo będziecie zadowoleni a urządzenie spełni
Wasze oczekiwania.

Używane symbole

Uwaga niebezpieczeństwo
Ryzyko obrażeń ciała i szkód rzeczowych. Należy
bezwzględnie przestrzegać zaleceń odnośnie
bezpieczeństwa osób i dóbr
Wskazówka
Przestrzegać wskazówek aby utrzymać komfort cieplny
Odnośnik
Odnośnik do innych instrukcji lub innych stron instrukcji

ECS: Ciepła woda użytkowa

Ważne zalecenia odnośnie instalowania

Prawidłowa praca urządzenia zależy od dokładnego
przestrzegania niniejszej instrukcji.
Jakakolwiek zmiana dokonywana w urządzeniu i instalacji
grzewczej musi być wykonywana przez autoryzowanego
instalatora.
Jako producent nie ponosimy odpowiedzialności za
szkody powstałe na skutek złego użytkowania urządzenia,
błędnej lub niedostatecznej konserwacji i instalacji
urządzenia (muszą Państwo zadbać o to, aby instalowanie
było przeprowadzone przez autoryzowanego instalatora).
Sprawdzić szczelność przyłączy gazowych i wodnych.

Sprawdzić czy urządzenie jest dobrze wyregulowane na
rodzaj używanego gazu.
Przestrzegać biegunowości wskazanych na zaciskach:
faza (L), zero (N) i ziemia .
Sprawdzać regularnie czy instalacja napełniona jest wodą
i jest pod ciśnieniem.
Ryzyko oparzenia przy bezpośrednim kontakcie z
wziernikiem płomienia.
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1 Wentylacja

1.1 Wersja z podłączeniem do komina

Nie wolno zatykać (nawet częściowo) wlotów powietrza w
pomieszczeniu.

Polska: Instalacja nawiewna-wywiewna, obowiązkowa w
pomieszczeniu gdzie zainstalowany jest kocioł musi być zgodna z
normą PN-B-02431.
(Belgia):Powierzcznia przekroju otworów wentylacyjnych,
obowiązkowych w pomieszczeniu zainstalowania kotła, musi być
zgodna z normą NBN D51-003.

Niemcy: instalacja nawiewna-wywiewna, obowiązkowa w
pomieszczeniach, w których znajduje się kocioł, musi być zgodna z
normą VDI 2050 ark. 1 i innymi obowiązującymi zarządzeniami
lokalnymi.
Inne kraje: Instalacja nawiewno-wywiewna, obowiązkowa w
pomieszczeniu gdzie zainstalowany jest kocioł, musi być zgodna z
normami obowiązującymi w danym kraju.

1.2 Wersja z pracą niezależną od powietrza w pomieszczeniu

Wentylacja każdego pomieszczenia jest konieczna. Należy
przewidzieć wentylację pomieszczenia gdy połączenia instalacji
gazowej wykonane są w sposób mechaniczny.

2 Konserwacja

- Konserwacja i czyszczenie kotła muszą być wykonywane
obowiązkowo przynajmniej raz w roku przez autoryzowanego
instalatora.

- Regularnie sprawdzać poziom wody w instalacji i uzupełniać go
jeśli będzie to konieczne, unikając nagłego wprowadzenia zimnej
wody do gorącego kotła.

- Zaleca się podpisać umowę serwisową.

Instalację opróżniać tylko w razie koniecznej potrzeby.
Przykład: Dłuższa nieobecność z ryzykiem występowania
mrozu w budynku.

3 Przystosowanie do innego rodzaju gazu

Belgia:

Czynności potrzebne do przestawienia na inny rodzaju gazu muszą
być wykonywane przez technika SERV’élite.

Inne kraje:

Przestawienie na inny rodzaj gazu może być wykonane tylko przez
autoryzowanego instalatora.
4 MC 35E / MC 45 / MC 65 / MC 90 / MC 115 08/01/07 - 300010281-001-C



Opis

1 Kocioł

Przedstawione modele są sprzedawane w poszczególnych krajach według ich programu sprzedaży.

1.1 Kocioł solo

1.2 Kocioł z podgrzewaczem
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2 Konsola sterownicza
Elementy elektro-mechaniczne konsoli

Wyświetlacz

1 Wyłącznik główny ZAŁ / WYŁ
2 Manometr
3 Lampka kontrolna Praca/Alarm
4 Przycisk odblokowania sterownika

1 Wyświetlanie tekstu i liczb
2 Pasek graficzny wyświetlania programu obiegu A, B lub C
3 Strefa jasna: okres ogrzewania z temperaturą obniżoną lub okres, w którym niedozwolone jest podgrzewanie c.w.u.
4 Strefa ciemna: okres ogrzewania z temperaturą dzienną lub okres, w którym dozwolone jest podgrzewanie c.w.u.
5 Migający pasek wskazujący aktualną godzinę
6 Wyświetlanie liczb (godzina, wartości nastaw, parametry, itp....)

7
Wyświetlanie bieżącego programu P1, P2, P3, P4
lub
L: automatyczne wyłączenie "Lato"

8 Strzałki migają, gdy przyciskami + lub - można dokonać nastawy (zmiany) wskazanego parametru
9 Wskazanie trybu pracy obiegu

A, B, C

Otwieranie 3-drogowego zaworu mieszającego
Zamykanie 3-drogowego zaworu mieszającego
Pompa wskazanego obiegu pracuje
Nazwa wskazanego obiegu

10 Trójkąt wyświetlany nad aktywnym trybem pracy
11 Wskazanie stanu pracy

Palnik pracuje
Pompa ładująca dla obiegu c.w.u. pracuje
Tryb lato
nie dostępne

C000142_00
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Przyciski dostępne przy zamkniętej klapce

Nastawa żądanych temperatur

Temperatura dzienna

Temperatura obniżona

Temperatura ciepłej wody użytkowej

/ Umożliwia nastawę wybranej temperatury

Przyciski wyboru trybu pracy
AUTO Praca automatyczna według nastawionego programu

Ciągła praca w trybie dziennym (praca wymuszona):
- do północy, jeżeli  miga
- stale, jeżeli  nie miga
Ciągła praca w trybie obniżonym (praca wymuszona):
- do północy, jeżeli  miga
- stale, jeżeli  nie miga
Tryb ochrony przeciw zamarznięciu

Dozwolone podgrzewanie c.w.u.
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Przyciski dostępne przy otwartej klapce

Ręczne wyłączenie w lecie
Ogrzewanie jest  wyłączone, ale zapewnione jest wytwarzanie ciepłej wody użytkowej. Wyświetlane są symbole  i LA.
Przycisk programu "standard"
Przywrócenie wszystkich fabrycznych programów godzinowych

Przycisk dostępu do nastaw wykonywanych przez instalatora

Przyciski dostępu do nastaw i pomiarów

Wybór rozdziałów

Wybór wierszy

Powrót do poprzedniego wiersza
Przyciski programowania

Ustalenie (co 1/2 godziny) przedziałów czasu dla pracy w trybie dziennym lub dozwolonego podgrzewania c.w.u. (ciemne pole)

Ustalenie (co 1/2 godziny) przedziałów czasu dla pracy w trybie z obniżoną temperaturą lub niedozwolonego podgrzewania c.w.u. 
(jasny pole)

Przycisk powrotu

A.B.C. Przycisk wyboru wskazanego obiegu

PROG Przycisk wyboru aktywnego programu grzewczego (P1, P2, P3 lub P4)
8 MC 35E / MC 45 / MC 65 / MC 90 / MC 115 08/01/07 - 300010281-001-C



Uruchomienie

Pierwsze uruchomienie musi przeprowadzić autoryzowany
instalator.

1. Sprawdzić ciśnienie wody w instalacji. Jeśli to konieczne,
dopełnić wodą.

2. Otworzyć gazowy zawór odcinający.

3. Konsola sterownicza:

- Otworzyć klapę konsoli sterowniczej.
- Ustawić przełącznik ZAŁ/WYŁ na .
- Zamknąć z powrotem klapę.

Wyłączenie kotła

Ustawić przełącznik ZAŁ/WYŁ na .

Środki ostrożności w razie mrozu

Obiegi grzewcze

Używać płynu przeciw zamarzaniu w odpowiednich ilościach w celu
uniknięcia zamarzania wody grzewczej. W przeciwnym razie
opróżnić całkowicie instalację. W każdym przypadku skonsultować
się z instalatorem.

Obieg ciepłej wody użytkowej

Opróżnić podgrzewacz i przewody ciepłej wody.

Środki ostrożności w razie długiej przerwy w pracy (rok lub więcej)

- Dokładnie oczyścić kocioł i komin.
- Zamknąć pokrywę kotła aby uniknąć jakiejkolwiek cyrkulacji

powietrza w kotle.

- Zdjąć czopuch i zamknąć króciec spalin pokrywą.

W przypadku zakłóceń

Przed wezwaniem instalatora sprawdzić:
Palnik nie startuje.

Zadziałanie termostatu zabezpieczejącego na skutek
niespodziewanego przegrzania. Aby kocioł ponownie załączyć:
Wcisnąć przycisk odblokowania  sterownika. Pomimo tego
wezwać instalatora.

Zadziałanie systemu zabezpieczenia spalin. Aby kocioł
ponownie załączyć: Wcisnąć przycisk odblokowania 
sterownika. Jeżeli takie usterki często się powtarzają, wezwać
instalatora.. Istnieje mozliwość, że przewód spalinowy jest
całkowicie lub częściowo zatkany.

Palnik pracuje, ale grzejniki są zimne.
- Odpowietrzyć grzejniki.
- Napełnić wodą obieg podstawowy.
- Sprawdzić poprawność funkcjonowania pompy obiegu kotłowego.
- Jeśli instalację trzeba często dopełniać wodą, należy wezwać

instalatora.

Przed zawiadomieniem instalatora o usterce zebrać
następujące informacje: 
- Rodzaj produktu
- Numer seryjny
- Rodzaj paliwa

Te informacje znajdują się na tabliczce znamionowej przyczepionej
wewnątrz klapki konsoli sterowania.
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Gwarancja

Gratulujmy Pa stwu zakupu naszego nowego urz dzenia i

jednocze nie dzi kujemy za Wasze zaufanie.

Chcemy zwóci  uwag  na fakt, e zakupione przez Pa stwa

urz dzenie zachowa swe pocz tkowe cechy je li b dzie

regularnie sprawdzane i konserwowane.

Instalator i nasza sie  serwisu gwarancyjnego jest oczywi cie

stale do Pa stwa dyspozycji.

Warunki gwarancji

Pa stwa urz dzenie obj te jest umown  gwarancj , dotycz c

ka dej wady fabrycznej licz c od daty zakupu na fakturze

instalatora.

Czas trwania gwarancji zaznaczony jest w katalogu z cenami.

Jako producent nie ponosimy odpowiedzialno ci za szkody

powsta e na skutek z ego u ytkowania urz dzenia, b dnej lub

niedostatecznej konserwacji i instalacji urz dzenia (musz

Pa stwo zadba  o to, aby instalowanie by o przeprowadzone

przez autoryzowanego instalatora).

Nie ponosimy odpowiedzialno ci za szkody materialne,

niematerialne lub uszkodze  cia a osób spowodowane instalacj

sprzeczn z obowiazuj cymi przepisami

- zarz dzeniami prawnymi lub ustawowymi lub wprowadzonymi

przez w adze lokalne

- zarz dzeniami krajowymi, czy lokalnymi, szczególnie

dotycz cymi instalacj

- naszymi instrukcjami i zaleceniami dotycz cymi instalacji

odnoszacymi si  do regularnej konserwacji urz dze

- lub wykonanych nie fachowo

Nasza gwarancja ogranicza si  do wymiany lub naprawy tylko

uszkodzonych cz ci przez nasze s u by techniczne z wyj tkiem

kosztów robocizny, dojazdów lub transportu.

Nasza gwarancja nie pokrywa wymiany lub naprawy cz ci w

wyniku zwyk ego zu ycia, z ego u ytkowania, interwencji osób

niewykwalifikowanych, braku lub niedostatecznego nadzoru lub

konserwacji, nieodpowiedniego zasilania elektrycznego i

u ywania nieodpowiedniego lub z ej jako ci paliwa.

Cz ci takie jak silniki, pompy, zawory elektryczne, itd... s

obj te gwarancj  tylko w sytuacji gdy nigdy nie by y

demontowane.

Francja

Zapisy, które poprzedzaj  nie wy czaj  korzy ci na rzecz

nabywaj cego prawn  gwarancj  ustanowion  w artyku ach

1641 do 1548 Kodeksu Cywilnego.

Belgia

Zapisy,dotycz ce gwarancji, które poprzedzaj  nie wy czaj

korzy ci, w danym przypadku, na rzecz kupuj cego wed ug

zapisów prawnych stosowanych w Belgii, dotycz cych ukrytych

wad.

Szwajcaria

Gwarancja dotyczy sprzeda y, sposobu dostawy jak i warunków

gwarancji firm, które sprzedaj  nasze urz dzenia.

Inne kraje

Zalecenia, które wymienione s  wy ej nie wy czaj  korzy ci, w

danym przypadku, na rzecz kupuj cego zgodnie z

obowi zuj cymi zapisami prawnymi w kraju kupuj cego,

dotycz cymi ukrytych wad.
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Komunikaty alarmowe

Usterki

Komunikat Prawdopodobne przyczyny Usuwanie

24V ZWARCIE Zwarcie 24 V

Ponownie aktywować kocioł przyciskiem  . Skontaktować się z 
firmą instalatorską.

USTERKA ZAPLON

Usterka zapłonu
Usterka jonizacji
Uszkodzona armatura gazowa
Brak gazu lub obecność powietrza w 
przewodzie

BRAK JON. W PR Usterka jonizacji w pracy
USZ MCBA Wewnętrzna usterka automatu palnikowego
DEF. MCBA 5 Wpływ zewnętrzny
DEF. MCBA 11 Usterka wewnętrzna
DEF.MCBA 24 Zamieniony czujnik kotła z czujnikiem powrotu
ZAWOR G USZK. Uszkodzona armatura gazowa kombi
AUT PALN  RESET Błąd sterowania

USZK KOM Z MCBA Błędy w komunikacji między DIEMATIC i 
automatem palnikowym

USZK.CZ.PO A
USZK.CZ.PO B
USZK.CZ.PO C
USZK.CZ.OB B
USZK.CZ.OB C
USZK.CZ.ZEW.
USZK.CZ.BAS.

Odpowiedni czujnik uszkodzony

DMUCH.WYL.USZK Wentylator nie pracuje
DMUCH.WLA.USZK Wentylator pracuje ciągle
USZK.CZ.KOT. Uszkodzony czujnik kotła
USZK.CZ.CWU Uszkodzony czujnik c.w.u.
USZK.CZ.SPALIN Usterka czujnika tempeatury spalin
USZK CZUJ POWR Uszkodzony czujnik powrotu
USTER ZAW GAZ Wykrycie obcego światła
STB ZASILANIA Temperatura zasilania > 97 °C
STB SPALIN Temperatury spalin > 105 °C
PRZEKR T POWR Temperatura powrotu zbyt wysoka
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W razie awarii (w okresie gwarancji)
prosimy o kontakt w kolejności:

� Regionalny serwis (zob. wykaz obok)
� Przedstawiciel regionalny

Gdańsk: GSM 693 835 966
Katowice: GSM 693 835 967
Kraków: GSM 601 467 469
Poznań: GSM 601 985 117
Warszawa: GSM 601 181 535
Wrocław Południe: GSM 609 678 949
Wrocław Północ: GSM 608 010 665

� Biuro De Dietrich
czynne codziennie w godz. 800-1630

51-502 Wrocław, ul. Mydlana 1
tel. 071 345 00 51

� Główny serwisant »gorąca linia« 
tel. 071 345 00 56,  345 00 57 
po godz. 1600: tel. 0 602 456 611 

tel. 0 603 123 330
Awaria po okresie gwarancji:

� Zawiadom swojego serwisanta
z autoryzacją De Dietrich
lub serwis z wykazu

Firmy serwisowe zamieszczone 
w wykazie zostały podzielone według 

następujących kategorii

Kategoria
serwisu

A

B

C

De Dietrich
(wszystkie stojące i wiszące)

Interdomo (dawniej Schäffer)
(wszystkie stojące i wiszące)

De Dietrich made by Remeha
(wszystkie stojące i wiszące)

D
De Dietrich

(stojące i wiszące do 60 kW)

E
Tylko wiszące kotły

CITY

Rodzaje serwisowanych
kotłów

Wykaz firm serwisu gwarancyjnego produktów De Dietrich
(stan na dzień 10.01.2006 r.)

Województwo

Dolnośląskie

Kujawsko-Pomorskie

Lubelskie

Lubuskie

Łódzkie

Małopolskie

Mazowieckie

Opolskie

Podkarpackie

Podlaskie

Pomorskie

Śląskie

Świętokrzyskie

Warmińsko-Mazurskie

Wielkopolskie

Zachodnio-Pomorskie

Jelenia Góra
Legnica
Strzelin
Wałbrzych
Wrocław
Wrocław
Wrocław
Wrocław
Bydgoszcz
Bydgoszcz
Grudziądz
Toruń
Biała Podlaska
Lublin
Lublin
Zamość
Łężyca k. Zielonej Góry
Wrocław
Łódź
Łódź
Bukowno k. Olkusza
Dąbrowa Tarnowska
Jurków k. Czchowa
Kraków
Kraków
Kraków
Kraków
Nowy Sącz
Nowy Sącz
Tarnów
Zakopane
Ciechanów
Płock
Radom
Warszawa
Warszawa
Warszawa
Ząbki k. Warszawy
Opole
Opole
Wrocław
Leżajsk
Majdan Królewski
Rzeszów
Sanok
Stalowa Wola
Augustów
Białystok
Białystok
Bielsk Podlaski
Łomża
Suchowola
Bolszewo
Gdańsk
Gdynia
Nowa Karczma
Słupsk
Bielsko-Biała
Cieszyn
Częstochowa
Częstochowa
Rybnik
Sosnowiec
Tarnowskie Góry
Busko-Zdrój
Miedziana Góra k. Kielc
Mniów k. Kielc
Staszów
Elbląg
Giżycko
Olsztyn
Czarnków
Gniezno
Kalisz
Konin
Krajenka k. Piły
Leszno
Luboń k. Poznania
Poznań
Poznań
Kołobrzeg
Koszalin
Koszalin
Szczecin
Szczecin
Świnoujście

Sotis-Plus
For-Ma
Proinstal
Witold Czekaj
Nomar
Proinstal  
Raan
Inst-Serw
Uni-Serwis
Z.H.U. Eldom
Instgaz & c.o.
Instal-Eco
Ekoserwis Rapid
P.U.H. B. Tchórzewski
Zubrzycki Serwis
Świderski Robert
PW AGA-TOM
Inst-Serw
Nowak
Solar-Therm
„A.S.” Jacek Gębala
Eko-Ster
Leszek Szot
F.H.U. GP-GRUP
Trojan
Mekanet
Syst. Grzew. Serwis
Bieniek
Polibranż
Instalator
Piotr Murzyn 
Serwis Urządz. Grzew.
Termoinstal
Z.H.U.P. Kanmar
Kotrem
Serwis D.D. Oertli
Wakka
Ciepło i Ogrody
Brexpol
Ecotec
Inst-Serw
F.H.U. „A&R”
Henryk Kamiński
DMS
Zbigniew Piecuch
Automatyk-Serwis
Centech
Ciepłoprojekt
P.H.U. „Sokół”
Infobud
Rzońca
Łazar i Ska
BTH Ekostar
Unitherm
Nowaserwis
Origo
Roterm
Krzysztof Cebulski
Roman Kałuża
Eko-Instal
Puczyński
Z.U.H. Holtex
„A.S.” Jacek Gębala
Beri
Nowator
Techmont
Witczak
Leszek Zamojski
SMS
Lech-Bud
Serwis Nosowicz
Adam Józefiak
Krzysztof Słowiński
Pro-Bis
Olej-Serwis
Piec Wiktor
Helgaz
Centrum Serw.
Eko Serwis
Spaw
Termo-Serwis
Asbud
Energoserwis
M.Z. Serwis
Mercurius
Eco-Lux Instal

(0604) 650 008
(0505) 754 505
(0602) 736 738
(0601) 726 930
(0509) 838 729
(0602) 736 738
(0605) 371 418
(0696) 042 479
(0603) 600 106
(0602) 457 719
(0509) 229 729
(0501) 350 382
083 342 19 83

(0603) 979 309
(0501) 282 364
(0603) 866 051
(0604) 990 992
(0696) 042 479 
(0601) 238 330
(0601) 297 880
(0502) 512 052
(0601) 489 195
(0601) 496 571
(0501) 450 705
(0506) 027 631
(0601) 486 769 
012 656 35 85

(0604) 653 654 
018 442 19 72

(0602) 495 523
(0502) 723 888
(0602) 198 397
(0605) 690 001
(0603) 755 789
(0604) 439 416
(0601) 551 695
022 636 90 80

(0601) 210 070
(0602) 116 725
(0502) 103 433
(0696) 042 479
(0604) 578 288
(0604) 625 210
(0609) 214 242
(0603) 846 735
(0605) 923 391
(0693) 535 444 
(0503) 062 624
(0692) 686 254
(0502) 644 844
(0503) 136 201
(0604) 225 774
(0606) 675 436
(0694) 420 460
058 662 20 20

(0601) 800 538
(0692) 421 859
(0602) 233 159
(0603) 679 082
(0501) 324 664
(0600) 975 610
(0603) 081 087
(0502) 512 052
(0601) 410 605
(0604) 289 055
(0603) 596 478
(0605) 096 374
(0606) 360 575
(0501) 145 654
(0502) 206 496
(0605) 299 199
(0602) 504 589
(0603) 889 202
(0602) 516 729
(0601) 791 102
(0604) 793 884
(0601) 774 687
(0601) 705 155
(0607) 445 004
(0605) 106 111
(0605) 626 716
(0502) 608 332
(0602) 532 833
(0888) 413 826
(0605) 438 010
(0602) 442 926

A, B
A, B
A, B
A, B
A, B
A, B 
A, B
A, C
A, B, C
A, B
A, B
A, B
A, B, C 
A, B
A, B, C
A, B
A, B
C
A, B
A, B, C
A, B
A, B, C
E
E
A, B, C
A, B
A, B
A, B
A, B
E
A, B
A, B
A, B
A, B
A, B, C
A, B
A, B
A, B
A, B
A, B
C
A, B
E
A, B, C
E
A, B
A, B
A, B, C
A, B
A,B
A, B
A, B
A, B
A, B
A, B, C
A, B
A, B
A, B
A, B
A, B, C
A, B
A, B, C
A, B
A, B
A, B
A, B, C
A, B
A, B
A, B
A, B
A, B, C
A, B
A, B
A, B
A, B
A, B
A, B
A, B
A, B
A, B, C
A, B, C
A, B
A, B
A, B, C
A, B
E

Miasto
Kategoria
serwisu

Nazwa firmy Telefon firmy



D e  D i e t r i c h  w  P o l s c e

De Dietrich Technika Grzewcza Sp. z o.o. – ul. Mydlana 1, 51-502 Wrocław
sekretariat tel.: +48 71 3450051; fax: +48 71 3450064

biuro logistyki tel.: +48 71 3450052 do 55, 3450069, fax: +48 71 3450065
serwis techniczny tel.: +48 71 3450056, 3450057

dział produktu tel.: +48 71 3450058, 3450059
dział szkoleń tel.: +48 71 3450062, 3450063

księgowość tel.: +48 71 3450061
e-mail: biuro@dedietrich.com.pl • www.dedietrich.com.pl

magazyn centralny: tel.: +48 67 2542200; fax: +48 67 2542220

Strefy sprzedaży:
Gdańsk (Olsztyn, Bydgoszcz):  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .GSM 693 835966, fax +48 58 3447601, e-mail: gdansk@dedietrich.com.pl
Katowice (Łódź):  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .GSM 693 835967, fax +48 71 3450064, e-mail: katowice@dedietrich.com.pl
Kraków (Kielce, Rzeszów):  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .GSM 601 467469, fax +48 71 3450064, e-mail: krakow@dedietrich.com.pl
Poznań (Szczecin):  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .GSM 601 985117, fax +48 61 8266326, e-mail: poznan@dedietrich.com.pl
Warszawa (Białystok, Lublin): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .GSM 601 181535, fax +48 22 8153038, e-mail: warszawa@dedietrich.com.pl
Wrocław Południe (Wrocław, Opole, Wałbrzych)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .GSM 609 678949, fax +48 71 3450064, e-mail: wroclaw@dedietrich.com.pl
Wrocław Północ (Legnica, Jelenia Góra, Zielona Góra, Gorzów Wlkp.)  . . .GSM 608 010665, fax +48 71 3450064, e-mail: wroclaw.szarek@dedietrich.com.pl

Warszawa

Białystok

Olsztyn

Bydgoszcz

Gdańsk

Szczecin

Gorzów
Wlkp. Poznań

Zielona Góra

Legnica

Wałbrzych

Wrocław

Opole

Katowice

Kraków

Rzeszów

Kielce

Lublin

Łódź

Wronki

Siedziba Zarządu
De Dietrich Technika Grzewcza

Biuro techniczno-handlowe

Magazyn centralny
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